

不是一条易路—副院长林诚牧师

忘记背后、努力面前

我们都很喜欢用保罗的劝勉：“忘记背后，努力面前，向着标竿直跑”这一句话来自我勉励。当然，这不是口号，这是真的，因为我们都在跑这一条信仰的道路，其中的汗水或是泪水，个中滋味，每个人都是点滴在心头。

想法天真、灰心退后

其实做基督徒真的不容易，信仰生活的成长也不是一蹴可及，而是需要付代价和时间的。但是有些基督徒却误以为信主之后，我们信仰的挣扎就会自动消失，其实这是一种天真的想法。我们的观察是，常常有些基督徒刚信主时，热心的追求与主同行，但是当压力或难处临到的时候，很可能就灰心退后，甚至抛弃了基督徒的天路旅程。

天路客旅、坚持到底

很多人都喜欢本仁约翰的《天路历程》，这本书把一个立志奔跑天路客旅的心路历程和遭遇，描写的十分传神。当中会遇见恐惧、灰心、会走岔路等等，我们对神有信心吗？不是看我们的起跑点如何，而是看我们是否真的都能坚持到底、始终如一到达终点目标，所以也有人说：“好的开始，未必真的就会是成功的一半”。我们对基督的效忠、委身和立志固然很重要，但远远比不上忠心、坚持、专一在他的工作上。

我跑尽了、我守住了

愿我们也学习保罗的榜样，每一天可以认真的在神面前过生活，好叫有一天，我们都能和保罗一样的大声宣告说：“那美好的仗我已经打过了，当跑的路我已经跑尽了，所信的道我已经守住了”（提后 4：7）。相信，今天神仍然在我们的生命中动他奇妙的大工，我们一起加油，努力奋进。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。